



Виетнам: Надлъж и нашир! С опция Камбоджа

Ден 1: София – Ханой

Полет до Ханой.

Ден 2: Ханой

Издържал редица нашествия, окупации, реставрации и промени на името, Ханой с гордост носи титлата столица на Виетнам вече от хилядолетие. Ханой – един от бързо развиващите се градове в Югоизточна Азия, който завладява със смесицата от Изтока и Запада, съчетавайки традиционните китайско-виетнамски мотиви с френски привкус. За да се потопим в тази атмосфера ще посетим стария град, известен като „36-те стари улици“, като се разходим из лабиринт от улички с хилядолетна история, всяка една традиционно посветена на различен продукт или индустрия.

Нощувка.



Ден 3: Ханой

Ще посетим Храма на литературата – Van Mieu – впечатляващ с архитектурния си стил, датиращ от 11. век, считан за един от най-забележителните исторически обекти в града. Красиво разположен сред зеленина и изумителни градини, комплексът е основан през 1070 г. като храм на Конфуций, разкриващ духа и жаждата за знание на хората в Ханой. Ще се докоснем до дълбокото значение, което е имал този храм в миналото и ще надникнем в първия университет във Виетнам, Quốc Tử Giám, създаден през 1076 г. за образоването на класата на мандарините във Виетнам. Университетът е функционирал повече от 700 години.

Може би най-посещаваният храм в Ханой, Ngọc Sơn, е разположен на възхитителен малък остров в северната част на езерото Hoàn Kiếm. Елегантен червен мост, известен като „мостът на изгряващото слънце“, построен в класически виетнамски стил, свързва острова с брега на езерото.

Вечерта ще имаме възможност да посетим впечатляващо представление на воден куклен театър (срещу допълнително заплащане) – най-древният жанр във виетнамското изкуство, под акомпанимента на музика на живо. В древен Виетнам хората са вярвали, че духовете контролират всички аспекти на живота. За да умилостивят тези духове, а и като форма на забавление, виетнамците създали водния куклен театър, като басейните на оризищата след прибиране на реколтата са служили за сцена на представленията.

Нощувка.

Ден 4: Ханой – Сапа

Ханой – Сапа (около 6 часа)

Нашето пътуване из Виетнам започва рано сутринта в посока север до невероятно живописно градче, сгушено в планинските поли до границите с Китай и Лаос. Сапа се намира на височина 1650 м и привлича както с красивата си природа, така и с културното си многообразие. Дом на много племена, изящни пейзажи с оризови тераси, подхранваща сетивата зеленина и Фансипан – най-високият връх във Виетнам. Днешната ни разходка ще ни отведе до автентичното селце Та Пин, където ще имаме шанс да се срещнем с усмихнати хора от местните етнически малцинства: Хмонг, Дао и Зай. Ще прекараме няколко часа, разхождайки се из китните селца, а ако имаме късмет може да получим и покана да посетим дома на някое семейство.

Свободно време за разходка из градчето. Нощувка.



Ден 5: Сапа

Разходката из района на Сапа продължава с лек трек покрай живописните оризови тераси, селцата на Черните Хмонг и традиционният им бит. Денят ще премине неусетно и ще остави траен спомен в съзнанието ни за необятното зелено, обрамчено с високите, облечени в плътни мъгли, върхове на планините.

Привечер ще се прехвърлим до близкото градче Лао Кай и ще отпътуваме с нощния влак към Ханой (около 9 часа).

Ден 6: Ханой – Заливът Халонг

Ханой – Заливът Халонг (около 3 часа)

Днешният ден е посветен на забележителния залив Халонг, считан за един от най-красивите заливи на планетата, напълно заслужено обявен от ЮНЕСКО за природен феномен. Хиляди острови се издигат драматично от водите на залива, а сякаш за да подсили красотата им, сложна система от пещери се разпростира във варовиковите образувания.

За да бъде още по-автентично преживяването ни, ще посетим някои от островите с ветроходен кораб, на който ще пренощуваме и ще завършим деня с пиетие на палубата под звездите. Нощувката ще е наистина специално преживяване – ще заспим на старинен кораб, заобиколен от високи карстови хълмове сред тишината на залива.

Ден 7: Заливът Халонг – Там Кок

Заливът Халонг – Там Кок (около 4 часа)

След ранния обяд на кораба се отправяме към Там Кок и селцето Ван Лам. Ще прекараме следобеда, плавайки с лодка по реката Нго Донг и ще се насладим на сюрреалистичните пейзажи, доминирани от карстови върхове и оризови полета.

Нощувка.



Ден 8: Там Кок – Национален парк „Фонг Ня”

Там Кок – НП Фонг Ня (около 8 часа)

Обект на ЮНЕСКО, забележителният Национален парк Фонг Ня обхваща най-старите карстови планини в Азия образувани преди около 400 млн. години. Изобилстващ от стотици фантастични пещери и невероятни подземни реки, Фонг Ня е раят на земята за спелеолозите. Паркът има няколко световни рекорда, тъй като в него се намира най-дългата подземна река, най-голямата пещера, както и най-голямата пещерна галерия в света.

Свободно време за почивка в едноименното селце Фонг Ня. Нощувка.

Ден 9: Национален парк „Фонг Ня”

Ще продължим нашето приключение с посещението на спиращата дъха Райска пещера, смятана за най-дългата суха пещера в света. Тя е открита едва през 2005 г. и е отворена за посетители през 2011 г. Усещането за нереалност се подсилва от сталактитни колони – символ и свидетел на продължилата милиони години история на това малко познато бижу на Виетнам.

Свободно време да се насладим на карстовите пейзажи и приключенията, които ни предлага регионът. Нощувка.

Ден 10: Национален парк „Фонг Ня” – Хуе

Сутринта ще се отправим на едно впечатляващо пътуване по река, преминавайки от галерия в галерия в пещерата Фонг Ня. След разходката сред причудливите форми на пещерата отпътуваме за Хуе. Дворци и пагоди, гробници и храмове, култура и кулинарни изкушения, история и мъка – няма нещо, което да липсва на поета при описанието на Хуе. В списъка на ЮНЕСКО за световно и културно наследство, тази древна столица на императорите от династията Нгуен, все още резонира с величието на имперски Виетнам, въпреки че много от най-красивите сгради са били унищожени по време на американската война. От части Хуе дължи своя чар на местоположението си на Парфюмената река – живописна не само в ясен ден, но и дори в не толкова перфектно време.



Днес градът е смесица от старото и новото: модерни жилищни сгради се издигат в близост до вековните стени на цитадела и лъскави хотели се извисяват над величествени колониални постройки. За да придобием представа за атмосферата в града ще посетим прекрасната пагода Тиен Му, построена преди повече от 400 години. Седеметажната сграда все още е най-високата и може би най-елегантната пагода във Виетнам. Интересни и изключително богато украсени са гробниците на бившите императори на Виетнам, построени според принципите на Фън Шуй. Намирайки се във вегетарианската столица на Виетнам, за вечеря може да изберем някое вегетарианско ястие или да опитаем популярната оризова палачинка с пълнеж по наш избор и да я „полеем“ с местната бира Хуе.

Нощувка.

Ден 11: Хуе – Хой Ан

Хуе – Хой Ан (около 2 – 3 часа)

Ще започнем нашия ден като разгледаме впечатляващите руини на имперската цитадела, от където навремето е бил управляван цял Виетнам. Ще се насладим на дворци и изящни порти, дворове и градини и ще чуем истории за императори, живели някога тук. Продължаваме нашето пътешествие към най-чаровния и приятен град във Виетнам – Хой Ан, който ни плени със своето спокойствие и магнетизъм. Нарекохме го „приказният град с копринените фенери“.

Свободно време за опознавателни разходки. Нощувка.

Ден 12: Хой Ан

В миналото Хой Ан е бил важно търговско средище със силно китайско влияние и връзки. Ще се разходим из този жив музей, сгушил в малките си улички популярния японски мост, къщата на Тан Ку, храмове и пазари, а после ще обядваме в някой от привлекателните ресторанти край реката, за да опитаем някои от местните деликатеси.

Освен с неповторимата си атмосфера, Хой Ан се счита за шопинг Мека в региона. В многобройните шивашки ателиета поръчките се изпълняват за часове, а бутиковите хотели се редуват с къщи в японски и европейски стил, китайски храмове и изкушаващи магазинчета. От тук може да се закупят фантастични дърворезби от розово дърво или абанос, ръчно рисувана коприна и екзотични фенери във всякакви цветове и форми.



Ще имаме свободно време за разходки из тесните улички на града, а за отмора можем да се отбием в някое от прекрасните кафенета на брега на реката или да се насладим на коктейли на един от красивите плажове на Виетнам.

Нощувка.

Ден 13: Хой Ан – Златния мост – Хой Ан

Днес ще посетим наскоро открития Златен мост, построен високо в планината в близост до град Дананг. Ще стигнем до там с един от най-дългите кабинкови лифтове в света, а като застанем на моста, държан от „Божиите ръце“, ще бъдем удивени от спиращата дъха панорама, простираща се до крайбрежието на Южнокитайско море.

Връщане в Хой Ан. Нощувка.

Ден 14: Хой Ан – Сайгон

Хой Ан – Сайгон (около 1 час)

Полет до Сайгон – търговското сърце на Виетнам. Хо Ши Мин е име, което провокира хиляди изображения в съзнанието. Ще поскитаме през вечните алеи до древни пагоди и гъмжащи пазари, ще зърнем паянтови дървени магазинчета за продажба на стоки за местния бит, преди да се пренесем напред в бъдещето, озовавайки се под лъскави небостъргачи или дизайнерски модни центрове, гурме ресторанти и изискани барове.

Нощувка.

Ден 15: Сайгон

Жив организъм, който вдъхва живот на всеки, който го посети – динамичен, град на търговията и културата, теглещ цялата страна напред с неизчерпаемата си енергия. Ще посетим красивата пагода Тиен Хау, построена от китайците в началото на 19. век. Един от най-активните храмове в Чо Лон, пагодата внушава някаква тайнственост, вероятно породена от димящите спираловидни пръстени и изящните вътрешни декорации. Посветена е на Тиен Хау, богинята на морето и покровителка на моряците. Ще продължим разходката из града, за да видим катедралата Нотр Дам, старата поща и операта.

Полет до София.



Ден 16: София

Пристигане обратно в София.

Ден 1 – 5: Допълнителна опция Камбоджа с Ангкор Ват

Ден 1: Сайгон – Пном Пен

Сайгон – Пном Пен (около 5 часа)

Сутринта отпътуваме с автобус до Пном Пен. В далечното минало известен като „Перлата на Азия“, имиджа на Пном Пен пострада по време на гражданската война. Този ден ще посветим на опознаването на миналото на Камбоджа и режима на Червените кхмери. Ще посетим музея Туол Сленг, който представя тъмната страна на Камбоджа и болката от миналото. Следва красивият будистки храм Ват Пном, от който произлиза името на града. Питие в едно от крайбрежните кафенета, наслаждавайки се на залеза над реката, е един подобаващ завършек на деня.

Нощувка.

Ден 2: Пном Пен – Сием Рип

Пном Пен – Сием Рип (около 5 – 6 часа)

Блестящите кули на кралския дворец, оранжевите одежди на разхождащите се монаси и привлекателната локация на река Меконг превръщат града в едно от скритите бижута на Азия. Отправляме се да разгледаме Кралския дворец, впечатляващата Сребърна пагода и Централния пазар.

Отпътуваме с автобус за Сием Рип. Нощувка.

Ден 3: Ангкор Ват

Започваме деня с посещение на древния град Ангкор – великата столица на Кхмерската империя и едно от чудесата на археологическия свят. Преоткрит в края на 19. век от френски изследователи, този огромен град се превръща в един от най-посещаваните в Югоизточна Азия. Ще започнем разглеждането на храмовете Ангкор (обект на ЮНЕСКО) с мистериозния кралски град Ангкор Том и неговият 50-метров храм, представляващ невероятна гледка, както и загадъчния храм Байон със своите безбройни скулптурни декорации.

Следобед ще посетим великолепните руини на Ангкор Ват – едни от най-впечатляващите в света. Храмът все още притежава чудесните скулптурни апсара изображения от ерата на Ангкорианското изкуство. Няма да подминем и живописния храм Та Пром, сгъшен в нещо като прегръдка от корените на гигантско дърво – гледка, която ще се запечата в съзнанието ви. Ще завършим разходката назад във времето като се потопим в цветовете на залеза над едно от най-тайнствените архитектурни великолепия – Ангкор Ват. Преживяване, което не е за пропускане.

Нощувка.



Ден 4: Сием Рип

Сием Рип – чаровен град със стари френски къщи, спокойно течаща река и булеварди, покрити от сянката на дърветата. След настаняване в хотела разполагаме със свободно време за да се потопим в атмосферата на града. Днес ще посетим езерото с плаващите острови – Тонле Сап. Само на 15 км от Сием Рип, то е най-голямото езеро в Югоизточна Азия и е определено от ЮНЕСКО като био резерват.

Възможност за посещение на представление с традиционни апсара танци (срещу допълнително заплащане). Нощувка.

Ден 5: София

Днес летим обратно за България с прекачване в Банкок или Сайгон.



087 609 9631



office@cedadventures.com



ул. „Хан Крум“ 35, 1142 София

Можете да ни посетите в нашия офис след предварителна уговорка по телефона.